



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 30 martie 2023, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.112/24.03.2023 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 30 martie 2023*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul primar Țintă Vasile și doamna Radu Nina, secretar general al comunei. Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Desființare corp C2 și reconstruire sediu administrativ în perimetrul existent, comuna Gherăseni, județul Buzău”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii UAT Gherăseni, județul Buzău, prin Consiliul Local al comunei Gherăseni, la Parteneriatul LEADER cu denumirea ”Asociația G.A.L. Drumul Vinului”, în vederea depunerii sprijinului pregătitor SM19.1 și a implementării Strategiei de Dezvoltare Locală prin accesarea Planului Național Strategic PAC 2023 – 2027.

3. Diverse - alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 12 consilieri locali, respectiv: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Pirnog Ionela, 9) Sava Stroe, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius și 12) Iordache Georgică, absentă fiind doamna Sava Mihaiela-Lenuța.

Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28 februarie 2023 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28 februarie 2023 a fost aprobat în forma redactată.

De asemenea, doamna secretar întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței de îndată din data de 9 martie 2023 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței de îndată din data de 9 martie 2023 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Grigore Neculai, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Grigore Neculai, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Desființare corp C2 și reconstruire sediu administrativ în perimetrul existent, comuna Gherăseni, județul Buzău”*.

Ia cuvântul domnul primar care spune că în prezent, clădirea primăriei Gherăseni are un număr insuficient de spații pentru personal și pentru lucrul cu publicul, activitatea fiind perturbată din cauza comasării mai multor compartimente în același birou în care are acces și publicul.

Prin urmare, prin acest proiect de hotărâre dorim să aprobăm Desființare corp C2 și reconstruire sediu administrativ în perimetrul existent, respectiv deființarea magaziei și construirea pe același amplasament a două birouri spațioase.

În consecință, s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre în forma prezentată.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea menținerii UAT Gherăseni, județul Buzău, prin Consiliul Local al comunei Gherăseni, la Parteneriatul LEADER cu denumirea ”Asociația G.A.L. Drumul Vinului”, în vederea depunerii sprijinului pregător SM19.1 și a implementării Strategiei de Dezvoltare Locală prin accesarea Planului Național Strategic PAC 2023 – 2027.*

La cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că la nivelul județului nostru, s-au accesat sume importante din fonduri europene prin G.A.L. Drumul Vinului, sume destinate atât sectorului public cât și celui privat, Grupul de Acțiune Local fiind performant în ambele programe LEADER de până acum și având un ritm de absorbție accelerat pe parcursul anilor de implementare.

Pentru a putea beneficia și în continuare de fonduri europene nerambursabile alocate prin Planul Național Strategic PAC 2023 – 2027 destinate parteneriatelor public-private este imperativ ca localitatea noastră să facă parte dintr-o asemenea entitate, respectiv să reconfirmăm poziția comunei noastre în acest Grup.

Astfel, s-a inițiat proiectul de hotărâre în forma prezentată pe care îl supun aprobării dumneavoastră.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Grigore Neculai**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**